

ΔΗΛΩΣΗ ΠΑΡΑΙΤΗΣΗΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Δ.Ε.Ε.Π ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

«ΕΙΜΑΙ ΕΔΩ ΜΕ ΣΤΟΧΟ ΝΑ ΕΝΩΝΩ ΚΑΙ ΟΧΙ ΝΑ ΔΙΧΑΖΩ»

Από την ανάληψη των καθηκόντων μου ως Πρόεδρος της Διοικούσας Επιτροπής Εκλογικής Περιφέρειας Ανατολικής Αττικής, την 24^η Οκτωβρίου 2021, ανέλαβα μια ισχυρή πολιτική δέσμευση, η οποία κάθε μέρα, κάθε στιγμή όλα αυτά τα σχεδόν 3 ½ χρόνια γινόταν πράξη.

Σήμερα πια μπορούμε με ασφάλεια να μιλήσουμε για μια πολύ δυνατή, δυναμική, συγκροτημένη και συντεταγμένη παρουσία της Δ.Ε.Ε.Π στο σύνολο των τοπικών κοινωνιών της Ανατολικής Αττικής.

Η δράση απτή και η εις βάθος δουλειά όλων των μελών καταγεγραμμένη:

- Μετασχηματισμός της Δ.Ε.Ε.Π σε ένα οργανωμένο, εξωστρεφές και ευέλικτο εργαλείο παραγωγής και μεταφοράς ιδεών και προτάσεων από την κοινωνία προς την κεντρική εξουσία
- Ενδυνάμωση όλων των οργανώσεων της Ανατολικής Αττικής
- Διασύνδεση των ΔΗΜ.ΤΟ μεταξύ τους, καθώς και με τα κεντρικά όργανα του κόμματος
- Συνεργασία και κοινή δράση με την ΟΝΝΕΔ
- Ενημέρωση των τοπικών κοινωνιών για τις μείζονες κεντρικές κυβερνητικές παρεμβάσεις, αλλά και για τα ζωτικά επιμέρους ζητήματα που απασχολούν τους συμπολίτες μας
- Δραστηριοποίηση όλων των Τομέων Εργασίας της Δ.Ε.Ε.Π για την υλοποίηση ενός μεγάλου συνόλου θεματικών εκδηλώσεων με στόχο να φέρουμε το περιεχόμενο της κυβερνητικής πολιτικής κοντά στην τοπική μας κοινωνία

Τα αποτελέσματα αυτής της πυκνής δράσης είναι άξια αναφοράς:

Σε πολιτικό επίπεδο υπήρξε απόλυτη εκλογική ηγεμονία και αύξηση των ποσοστών της Νέας Δημοκρατίας στην Ανατολική Αττική, όπως αυτά καταγράφηκαν στις 4 εκλογικές διαδικασίες (2 εθνικές εκλογικές, αυτοδιοικητικές εκλογές και ευρωκάλη).

Σε κομματικό επίπεδο μετασχηματιστήκαμε σε ένα ζωντανό και ανοικτό πολιτικό οργανισμό.

Σε οργανωτικό επίπεδο θεμελιώθηκε μία ευρεία συνεργασία, ώστε να υποστηριχθούν επαρκέστατα οι εθνικές, αυτοδιοικητικές και εκλογές και οι ευρωεκλογές, καθώς και όλο το φάσμα των δράσεων της Δ.Ε.Ε.Π, και των ΔΗΜ.Τ.Ο.

Ο στρατηγικός μας στόχος υπήρξε ένας και μοναδικός. Η ενότητα και η σύνθεση των δυνάμεών μας, ώστε να πολλαπλασιάσουμε τις δυνάμεις και την απήχηση των ιδεών της Νέας Δημοκρατίας στην Ανατολική Αττική.

Πρόκειται άλλωστε για ένα στρατηγικό στόχο που σήμερα η Νέα Δημοκρατία έχει ανάγκη, ίσως περισσότερο από ποτέ.

Για το λόγο αυτό και με τον τρόπο που διαμορφώνεται το κλίμα εν όψει των εσωκομματικών εκλογών δηλώνω την παραίτηση μου από τη θέση της Προέδρου και δεν προτίθεμαι να θέσω εκ νέου υποψηφιότητα για την προεδρεία της Δ.Ε.Ε.Π.

Είμαι εδώ, όπως ήμουν όλα αυτά τα χρόνια, με στόχο να ενώνω και όχι να διχάζω.

Με στόχο να πολλαπλασιάζω και όχι να διαιρώ.

Με στόχο να συνθέτω και όχι να διαλύω.

Σε συνθήκες κομματικής εντιμότητας κανονικά οι εσωκομματικές εκλογές της Δ.Ε.Ε.Π θα έπρεπε να αποτελούν σημείο δημιουργικών ζυμώσεων, πλουραλιστικής αλληλεπίδρασης ιδεών και προτάσεων, κυρίως ενότητας και σταθερότητας.

Δυστυχώς οι εξελίξεις διαψεύδουν τις πραγματικές ανάγκες.

Οι εσωκομματικές εκλογές εξελίσσονται -με την παρέμβαση προσώπων που κατέχουν αιρετά αξιώματα για προσωπικά τους συμφέροντα- σε άτυπο εμφύλιο πόλεμο, που προκαλεί κομματικό διχασμό, πολιτική τοξικότητα και ευτελισμό των κρίσιμων πολιτικών διακυβευμάτων.

Επέλεγα πάντα, όπως και τώρα, με αίσθημα υψηλής κομματικής ευθύνης να μην αποτελώ μέρος του προβλήματος, αλλά δυναμικό και αποφασιστικό κομμάτι της λύσης του.

Η κομματική μου συνέπεια, το πολιτικό ήθος μου και η κρίσιμη πολιτική συγκυρία δεν μου επιτρέπουν να εμπλακώ σε μια μάχη φθοράς και αποδυνάμωσης της Νέας Δημοκρατίας.

Σε όλη αυτή τη σημαντική και παραγωγική πορεία είχα πολύτιμους συμμάχους! Θέλω να ευχαριστήσω θερμά τον Γραμματέα Οργανωτικού & Διευθυντή γραφείου Προέδρου Στέλιο Κονταδάκη, τον Αναπληρωτή Γραμματέα Λεωνίδα Πιλιλίτση και όλα τα στελέχη της Γραμματείας Οργανωτικού για την αμέριστη συμπαράσταση και

βοήθειά σας, τα Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου και της Διεύθυνσης της Δ.Ε.Ε.Π, τους Προέδρους των 13 ΔΗΜ.Τ.Ο και τα Μέλη τους, όπως και όλες και όλους όσους συμμετείχαν και υποστήριξαν ποικιλοτρόπως τους αγώνες μας, τους εθελοντές μας και τους χορηγούς των δράσεων και εκδηλώσεων μας, χωρίς τους οποίους τίποτα δεν θα ήταν εφικτό.

Κλείνοντας θα ήθελα να δεσμευθώ ότι πάντα θα βρίσκομαι κοντά στους πολίτες, δίπλα σε κάθε Νεοδημοκράτισσα και Νεοδημοκράτη.

Κάποιοι άλλωστε έχουν ως κύριο και μοναδικό μέλημα την νίκη στις προσεχείς εσωκομματικές εκλογές.

Το δικό μου μέλημα ήταν πάντα και θα είναι η νίκη της Νέας Δημοκρατίας και των φιλελεύθερων ιδεών μας μέσα στις κοινωνία και στις επόμενες εθνικές εκλογές.

Με εκτίμηση,

Βανίτα Σωφρόνη